
令和 4 年度 第 10 回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「広報紙等に関するアンケート調査」 

調 査 期 間   令和５年 2 月 14 日（火）～令和５年２月 28 日（火） 

回 答 者 数   345 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400 人 

回 答 率   86.3％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 
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概 要  

 

広報とよはしの電子版について 

半数の方が広報とよはしの電子版を市のホームページやスマートフォンで読めることを

知らないことが分かりました。 

また、紙冊子による広報とよはしの配布を希望する方のみとした場合、電子版では読み

にくいことを理由に半数以上の方が今後も配布を希望することが分かりました。 

 

今後、電子版の読みにくさを改善した場合においても、紙冊子より見やすい方法はない

ことを理由に、半数以上の方が今後も紙冊子での配布を希望することが分かりました。 

 

 

設問 １．広報とよはしの電子版を市のホームページやスマートフォンで読めることを知っ
ていますか。（ｎ＝345） 
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設問 ２．広報とよはしについて、電子版での購読を基本とし、紙冊子での配布は希望する

方のみとした場合、今後も配布を希望しますか。（ｎ＝345） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ３．設問２で「希望する」と回答した方にお聞きします。紙冊子での配布を希望する

理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ４．設問２で「希望しない」と回答した方にお聞きします。紙冊子での配布を希望し

ない理由を教えてください。（複数選択可） 
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設問 ５．設問１で「希望する」と回答した方にお聞きします。「紙冊子での配布を希望する

理由」を改善した場合、紙冊子での配布を希望しなくなりますか。（ｎ＝222） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ６．「とよはしインターネットモニター」についてお聞きします。 

今年度のインターネットモニターには、どのような経緯で登録されましたか。 

   （複数選択可） 
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